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Befragung im Rahmen der Schulwegsicherung   

 
 

Liebe Eltern, 
liebe Schülerinnen und Schüler, 
 
das zunehmend starke Verkehrsaufkommen an allen Schulen, im Zusammenhang mit Autoverkehr, ist für 
alle nervenaufreibend und herausfordernd.  
Deshalb ist es wichtig zu erfahren, wie wir gemeinsam damit umgehen.  
Ihr/ Euer Feedback ist wichtig, um die Situation des Verkehrschaos an den Schulen zu verbessern.  
 
Die folgenden Fragen können in wenigen Minuten beantwortet werden. 
 
 

Schule 
 

 

Klasse ☐ Klasse 1 - 2 

☐ Klasse 3 - 4 

☐ Klasse 5 - 6 

☐ Klasse 7 - 13 
 

 
 

1. Wie kommt Ihr Kind/ kommst Du zur Schule?  
 

☐ Auto 

☐ Fahrrad 

☐ Zu Fuß 

☐ Bus 
 
 

2. Wie oft wird das Auto genutzt, um zur Schule zu kommen? 
 

☐ Täglich  

☐ Mehrmals pro Woche  

☐ Nie  
 
 

3. Was sind die Hauptgründe dafür, das Auto für den Schulweg zu nutzen?  
(Mehrfachauswahl möglich) 

 

☐ Busfahrkarte zu teuer 

☐ Busse zu voll 

☐ Keine Busverbindung 

☐ Schlechte Busverbindung 

☐ Zeitersparnis/ Bequemlichkeit 

☐ Sicherheitsbedenken (bitte angeben welche) ____________________________     
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☐ Andere (bitte angeben) ____________________________ 
 
 

4. Haben Sie/ hast Du bereits negative Erfahrungen mit dem Verkehrschaos vor der Schule 
gemacht? Wenn ja, welche? 

 

☐ Ja (bitte angeben welche) 

☐ Nein 
 
______________________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________________ 
 
 

5. Welche Auswirkungen hat der Autoverkehr vor der Schule Ihrer/ Deiner Meinung nach auf die 
Sicherheit der Schülerinnen und Schüler? 

 
______________________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________________ 
 
 

6. Welche Maßnahmen könnten Ihrer/ Deiner Meinung nach ergriffen werden, um den 
Autoverkehr vor der Schule zu reduzieren? (Mehrfachauswahl möglich) 

 

☐ Ausbau der öffentlichen Verkehrsmittel  

☐ Förderung von Fuß- und Fahrradwegen 

☐ Einrichtung von speziellen Haltezonen für Autos 

☐ Sensibilisierungskampagnen für alternative Transportmittel 

☐ Andere (bitte angeben)  
 
______________________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________________ 
 
 

7. Wären Sie bereit, Ihr Verhalten bezüglich der Nutzung des eigenen Autos zu ändern, wenn 
entsprechende Maßnahmen (siehe Nr. 6) ergriffen würden? 
 

☐ Ja 

☐ Nein 
 
 

8. Haben Sie/ hast Du sonstige Anmerkungen oder Vorschläge zur Verbesserung der 
Verkehrssituation vor der Schule? 

 
______________________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________________ 
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______________________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________________ 
 
 
 
Vielen Dank für die Teilnahme an dieser Umfrage!  
 
 
 


